EJERCICIOS DE CUENTAS Y HOJAS DE TRABAJO

1) Marca con una X la pertenencia de la cuenta al grupo

	PRIVATE 
Cuentas
	Activo
	Pasivo
	Perdidas 
	Ganancias 

	Caja
	
	
	
	

	Maquinarias
	
	
	
	

	Desctos Concds
	
	
	
	

	Mercaderías
	
	
	
	

	Banco Sur
	
	
	
	

	Acreedor x Compras
	
	
	
	

	Gastos Grales
	
	
	
	

	Conf.a pagar
	
	
	
	

	Deudor x Vtas
	
	
	
	

	Inmuebles
	
	
	
	

	Intereses Gan
	
	
	
	

	Ventas
	
	
	
	


2) Completa la Hoja (Solución al final) 
	PRIVATE 
CUENTAS
	DEBE  HABER
	   SD          SA
	PERDs  GANS.
	ACT. PASIV

	Mercaderías
Máquinas

Vehículos

Conf  a Cobrar
Acreedor FF
Capital

Seguros

Costo de Ventas
Descuentos Concedidos
Ventas

Conforme a Pagar
Interes Ganados

Comis. Ganada
Resul.del Ejercicio
	 200            50

 150            50

 300             -

 170          170

  30           100

   -             340

   30           -

   60            -

     20            -

    -            100

   200         300

    -              20

    -              30

    -               -
	
	
	 


  TOTALES
Ejercicio 3: Completa la Hoja de T de 8 columnas.

	CUENTA
	DEBE 
	HABER
	SD
	SA
	PERDIDA
	GANANCIA
	ACTIVO
	PPASIVO/capital

	Vale a Cobrar
	7000
	3000
	
	
	
	
	
	

	Ventas
	2000
	5000
	
	
	
	
	
	

	CAPITAL
	-
	XX
	
	
	
	
	
	

	FLETES
	1000
	-
	
	
	
	
	
	

	INT GAN
	-
	1800
	
	
	
	
	
	

	VEHICULOS
	2000
	-
	
	
	
	
	
	

	DESC OBTEN
	--
	         200
	
	
	
	
	
	

	AC X COMP
	       2000
	5000
	
	
	
	
	
	

	PROPAGANDA
	1500
	-
	
	
	
	
	
	

	CONF A PAGAR
	-
	1500
	
	
	
	
	
	

	COSTO VENTAS
	4000
	1000
	
	
	
	
	
	

	COMIS GAN
	-
	4000
	
	
	
	
	
	

	CAJA
	17000
	7000
	
	
	
	
	
	

	Maquinas
	3000
	0
	
	
	
	
	
	

	GASTOS GRAL
	200
	-
	
	
	
	
	
	

	ALQ GANADOS
	-
	200
	
	
	
	
	
	

	IVA
	600
	1000
	
	
	
	
	
	

	Intereses A COBR
	200
	-
	
	
	
	
	
	

	MERCADERIA
	3000
	2500
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	res del ejercicio
	
	
	
	
	
	
	
	

	TOTALES
	
	
	
	
	
	
	
	


EJERCICIO 4) Dados los datos siguientes:
CUENTA                             DEBE             HABER     SD   SA    PERDIDAS GANANCIAS ACT PAS/PAT

Máquinas                                 700                    ----

Documento a PAGAR             ----                    400

IVA                                           200                   300

Costo de venta                        1000                   ----

Alquileres GANADOS            ----                   200

Vale a Cobrar                            300                  ----

Mercaderías                             1200               1000

Capital                                      -----                  XX

Gastos grs.                                 100                  ----

Ventas                                        ----                 1500

Inmuebles                                 2000                 ----

Descuentos Obtenidos               ----                  100

Caja                                           2000                500

Acredor BB                               1000              2000

Banco XX                                   500                 100

Deudor PP                                 2000                 500

Sueldos                                        100                   ---

TOTALES

Completa la Hoja de Trabajo a 8 columnas (xx es la diferencia para que  DEBE = HABER)
Ejercicio 5: Completa la Hoja de T de 8 columnas.

	CUENTA
	DEBE 
	HABER
	SD
	SA
	PERDIDA
	GANANCIA
	ACTIVO
	PPASIVO/capital

	Alquiler Ganado
	0
	2000
	
	
	
	
	
	

	CAJA
	5000
	1000
	
	
	
	
	
	

	CAPITAL
	-
	XX
	
	
	
	
	
	

	SUELDOS
	1000
	-
	
	
	
	
	
	

	Comision Ganada
	-
	2000
	
	
	
	
	
	

	ESTANTERIAS
	3000
	-
	
	
	
	
	
	

	DESC OBTENdos
	--
	          300
	
	
	
	
	
	

	AC X COMP
	       2000
	3000
	
	
	
	
	
	

	PROPAGANDA
	2000
	-
	
	
	
	
	
	

	CONF A PAGAR
	-
	1500
	
	
	
	
	
	

	ALQUILR aCobrar
	3000
	1000
	
	
	
	
	
	

	VENTAS
	1000
	6000
	
	
	
	
	
	

	TRACTORES
	7000
	0
	
	
	
	
	
	

	COSTO DE VTAS
	2000
	1000
	
	
	
	
	
	

	GASTOS GRAL
	2000
	-
	
	
	
	
	
	

	ALQ GANADOS
	-
	200
	
	
	
	
	
	

	IVA
	2000
	1000
	
	
	
	
	
	

	SUELDOS a Pagar
	---
	1000
	
	
	
	
	
	

	MERCADERIA
	4000
	2000
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Res del Ejercicio
	
	
	
	
	
	
	
	

	TOTALES
	
	
	
	
	
	
	
	


EJERCICIO 6: Completa la Hoja de T de 8 columnas.

	CUENTA
	DEBE 
	HABER
	SD
	SA
	PERDIDA
	GANANCIA
	ACTIVO
	PPASIVO/capital

	SEGUROS
	2000
	0
	
	
	
	
	
	

	MUEBLES Y SILLA
	3000
	-
	
	
	
	
	
	

	CAPITAL
	-
	9000
	
	
	
	
	
	

	FLETES
	1000
	-
	
	
	
	
	
	

	INT GAN
	-
	2000
	
	
	
	
	
	

	VEHICULOS
	2000
	-
	
	
	
	
	
	

	DESC OBTEN
	--
	         500
	
	
	
	
	
	

	AC X COMP
	       2000
	5000
	
	
	
	
	
	

	PROPAGANDA
	1500
	-
	
	
	
	
	
	

	CONF A PAGAR
	-
	1500
	
	
	
	
	
	

	COSTO VENTAS
	3000
	1000
	
	
	
	
	
	

	COMIS GAN
	-
	4000
	
	
	
	
	
	

	CAJA
	X
	1000
	
	
	
	
	
	

	VENTAS
	1500
	4500
	
	
	
	
	
	

	GASTOS GRAL
	200
	-
	
	
	
	
	
	

	ALQ GANADOS
	-
	200
	
	
	
	
	
	

	IVA
	600
	1000
	
	
	
	
	
	

	Intereses A COBR
	200
	-
	
	
	
	
	
	

	MERCADERIA
	3000
	2000
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	res del ejercicio
	
	
	
	
	
	
	
	

	TOTALES
	
	
	
	
	
	
	
	


Ejercicio 7: Completa la Hoja de T de 8 columnas.

	CUENTA
	DEBE 
	HABER
	SD
	SA
	PERDIDA
	GANANCIA
	ACTIVO
	PPASIVO/capital

	BANCO RIENDO
	5000
	1000
	
	
	
	
	
	

	Ventas
	2000
	7000
	
	
	
	
	
	

	CAPITAL
	-
	      10000
	
	
	
	
	
	

	FLETES
	1000
	-
	
	
	
	
	
	

	Descuento Obt
	-
	1000
	
	
	
	
	
	

	VEHICULOS
	XX
	-
	
	
	
	
	
	

	Vale a Pagar
	--
	        2000
	
	
	
	
	
	

	AcreedorX COMP
	       2000
	7000
	
	
	
	
	
	

	PROPAGANDA
	1500
	-
	
	
	
	
	
	

	CONF A PAGAR
	-
	1500
	
	
	
	
	
	

	COSTO VENTAS
	4000
	1000
	
	
	
	
	
	

	COMIS GAN
	-
	4000
	
	
	
	
	
	

	CAJA
	5000
	4000
	
	
	
	
	
	

	Maquinas
	3000
	0
	
	
	
	
	
	

	GASTOS GRAL
	500
	-
	
	
	
	
	
	

	ALQ GANADOS
	-
	200
	
	
	
	
	
	

	IVA
	500
	2000
	
	
	
	
	
	

	Sueldos
	1000
	-
	
	
	
	
	
	

	Maquinas
	8000
	6000
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	res del ejercicio
	
	
	
	
	
	
	
	

	TOTALES
	
	
	
	
	
	
	
	


Ejercicio 8: Completa la Hoja de T de 8 columnas.

	CUENTA
	DEBE 
	HABER
	SD
	SA
	PERDIDA
	GANANCIA
	ACTIVO
	PPASIVO/capital

	Deudor x Ventas
	5000
	2000
	
	
	
	
	
	

	GASTOS GR.
	5000
	
	
	
	
	
	
	

	CAPITAL
	-
	XX
	
	
	
	
	
	

	FLETES
	1000
	-
	
	
	
	
	
	

	INT GAN
	-
	1800
	
	
	
	
	
	

	VEHICULOS
	2000
	-
	
	
	
	
	
	

	DESC OBTEN
	--
	         200
	
	
	
	
	
	

	AC X COMP
	       2000
	5000
	
	
	
	
	
	

	PROPAGANDA
	1500
	-
	
	
	
	
	
	

	      VENTAS
	2000
	4500
	
	
	
	
	
	

	COSTO VENTAS
	4000
	1000
	
	
	
	
	
	

	COMISION GAN
	-
	4000
	
	
	
	
	
	

	CAJA
	17000
	7000
	
	
	
	
	
	

	Maquinas
	3000
	0
	
	
	
	
	
	

	BANCO ZZ
	2000
	-
	
	
	
	
	
	

	ALQ GANADOS
	-
	200
	
	
	
	
	
	

	IVA
	600
	1000
	
	
	
	
	
	

	Intereses A COBR
	200
	-
	
	
	
	
	
	

	MERCADERIA
	3000
	2500
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	res del ejercicio
	
	
	
	
	
	
	
	

	TOTALES
	
	
	
	
	
	
	
	


SOLUCION EJERCICIO 2)
	PRIVATE 
CUENTAS
	DEBE  HAB.
	   SD            SA
	PERDS GAN.
	ACT. PASIV/Pat

	Mercaderías

Máquinas

Vehículos

Conf  a Cobrar

Acreedor FF

Capital

Seguros

Costo de Ventas

Desctos Conceds

Ventas

Conforme a Pagar

Interes Ganado

Comisión Ganada
Resul.del Ejercicio
	 200            50

 150            50

 300             -

 170          170

  30           100

   -             340

   30          -

   60            -

   20            -

    -            100

  200         300

    -              20

    -              30

    -               -
	 150              -
 100              -
 300              -
   -                 -
   -                70
   -              340
  30              -
  60                -
  20                -     
   -                100

   -                100
   -                  20
   -                  30
    
	  30
  60          -
  20          -
   -           100
   -             20
   -             30
   40
	 150        
 100            --
 300            --
    --             --
    --              70
    --            340
             100
                       40


 TOTALES    
   
1160       1160
      660          660  
150         150          550 
      550
